

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年2月12日
【会社名】	J Xホールディングス株式会社
【英訳名】	JX Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長 西尾 進路 代表取締役社長 高萩 光紀
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町二丁目6番3号
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	新日本石油株式会社 経営管理第1本部 IR部IRグループマネージャー 四谷 九吾 新日鉱ホールディングス株式会社 取締役（常務役員）企画・管理グループ 管理・IR担当 杉内 清信
【最寄りの連絡場所】	新日本石油株式会社 東京都港区西新橋一丁目3番12号 新日鉱ホールディングス株式会社 東京都港区虎ノ門二丁目10番1号
【電話番号】	新日本石油株式会社 03 - 3502 - 1136 新日鉱ホールディングス株式会社 03 - 5573 - 5116
【事務連絡者氏名】	新日本石油株式会社 経営管理第1本部 IR部IRグループマネージャー 四谷 九吾 新日鉱ホールディングス株式会社 取締役（常務役員）企画・管理グループ 管理・IR担当 杉内 清信
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	1,074,126,396,339円 (注)本訂正届出書提出日現在において未確定であるため、 新日本石油株式会社及び新日鉱ホールディングス株式 会社（以下「新日鉱ホールディングス」といいま す。）の最近事業年度末日（平成21年3月31日）現在 における株主資本の額（簿価）を合算した金額を記載 しております。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成22年1月7日付で提出いたしました有価証券届出書及び平成22年2月4日付で提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載事項に一部訂正すべき事項がありますので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

2【訂正事項】

第六部 株式公開情報

第3 株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第六部【株式公開情報】

第3【株主の状況】

(前略)

「新日鉱ホールディングス」

(表略)

((注) 1. ~ 5. 略)

(訂正前)

(記載なし)

(訂正後)

(注) 6. JPMorgan・アセット・マネジメント株式会社及び共同保有者2社の代理人であるアンダーソン・毛利・友常法律事務所から平成20年12月3日付で提出された大量保有報告書の写しにより、平成20年11月28日(報告義務発生日)現在で、下表のとおり株式を所有している旨の報告を受けていますが、当社として当第2四半期会計期間末時点における実質所有株式数の確認ができないため、上記大株主の状況には含めていません。

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
JPMorgan・アセット・マネジメント株式会社	東京都千代田区丸の内2丁目7番3号 東京ビルディング	41,274	4.45
ジェー・ピー・モルガン・ホワイトフライヤーズ・インク (J.P.Morgan Whitefriars Inc.)	(本店) アメリカ合衆国デラウェア州 19713 ニューアーク・スタントン・クリス ティアナ・ロード500 (英国支店) 英国 ロンドン EC2Y 5AJ ロンドン・ウォール125	5,488	0.59
ジェー・ピー・モルガン・セ キュリティーズ・リミテッド (J.P.Morgan Securities Ltd.)	英国 ロンドン EC2Y 5AJ ロンドン・ ウォール125	939	0.10
計	ニ	47,702	5.14